TAKEGÁWA

グラブバー

レブル250(MC49)/500(PC60)

実用性を重視し、リア周りをスタイリッシュにまとめる"グラブバー"にレブル250(MC49)/500(PC60)用が新登場!

実用性を重視し、リア周りをスタイリッシュにまとめるグラブバーです。加減速や悪路走行における揺れに対し、パッセンジャーの姿勢保持をサポートします。 又、車両移動時、車両を安定させる持ち手としても使用できる為、非常に便利です。

Ф22.2のパイプを採用している為、アクションカメラなどを固定するクランプバーとしても使用できます。 本体はスチール製ブラック塗装仕上げ SP武川口ゴ入り 左右セット

■SP武川製サイドバッグサポートとの同時装着が可能です。 ※純正リアキャリア、又はSP武川製リアキャリアとの同時装着はできません。



09-11-0341







SP武川ロゴ入り



SP武川製サイドバッグサポートとの同時装着可能



サイドバッグサポートとツーリングバッグSの同時装着

品名	グラブバー
対象車両	レブル250 (MC49-1000001~)
	レブル500 (PC60-1300001~)
品番	09-11-0341
JANコード	4514162837511
価格(税込)	¥ 16,720
取付時間	0.2H
発売日	2023年9月予定

SPECIAL PARTS TAX (全) 行

注文書

品 名	品 番	価格(税込)	JANコード	注文数
グラブバー	09-11-0341	¥16,720	4514162837511	
サイドバッグサポート LRセット(ブラック塗装)	09-11-0283	¥21,780	4514162292242	
サイドバッグサポート L(ブラック塗装)	09-11-0281	¥11,000	4514162292228	
サイドバッグサポート R(ブラック塗装)	09-11-0282	¥11,000	4514162292235	

〒584-0069 大阪府富田林市錦織東3丁目5番16号 (株)スペシャルパーツ武川 TEL 0721-25-1357

FAX 0721-24-5059

お得意先様名